## 8. Errata

Page 9: List of publications, article 5 is in press now.

Page 10: abbreviations: the list now includes ACE, ARB, LBBB, LVEF, LVH and RBBB.

Article 2: abstract: 140 centres should read 141 centres

Article 2: Table 1 page 2452, percentage of females should be corrected to 24 % from 27 %.

Article 2: Table 1 page 2452 and table 6 page 2457, patients with previous device should be corrected to 28 % from 26 %.

Article 5: page 5, first paragraph: (ref. in press). Reference is now published.

Article 5: page 9, last paragraph: "variable" should read as "variables".

Article 5: page 11 first paragraph:" ischaemic aetiology" is incorrect and should be changed to "non-ischaemic aetiology".

Article 5: page 11 second paragraph: "...both univariate..." should read as "both on univariate...".

Article 5: page 12 third paragraph: "...randomized clinical trials." Should read as "...RCTs".

Article 5: page 20, table 3: "Wowen" should be corrected to "Women".

Article 5: page 24 figure legend: follow-data should be corrected to follow-up data.